

Contract de Achiziție
de acordare a Licenței și a suportului tehnic
pentru programul F-SECURE ANTI-VIRUS

S.C. INFODESIGN GROUP S.A.

AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PLĂȚI
ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ

Nr. 02.11.2020 ANP

Nr. 4054/29.10.2020

I. Părțile contractante

Societatea comercială **INFODESIGN GROUP S.A.** înregistrată la Registrul Comerțului cu nr. J40/7998/2000, având CUI nr. R13318236, tel....., fax....., e-mail....., capital social subscris 2500 lei și vărsat integral și având sediul în str. Gutenberg nr.6, sector 5, București, în calitate de unic distribuitor în România al companiei finlandeze **F-SECURE Corporation** (producatorul programului **F-Secure Anti-Virus**), reprezentată de domnul Dragos Peptine, în calitate de Director Tehnic, numită în continuare Vanzator,
și

AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ având cod unic de înregistrare nr.24708439, cu sediul în: Bd. Magheru, nr. 7, sector 1, București, România, tel: 021.31.6047, fax.021.313.6098, e-mail: secretariat@mmanpis.ro, contul nr. RO45TREZ23A680200710130X, Trezoreria București, sector 1, reprezentată de doamna Georgeta Dian Borș, în calitate de Director General, numită în continuare Cumpărător.

II. Obiectul contractului

Vanzatorul vinde și cumpărătorul cumpăra "Licența" de utilizare pentru pachetul de programe:

- F-Secure Client Security pentru 1550 utilizatori;
- F-Secure Server Security pentru 43 utilizatori.

în conformitate cu "Legea Dreptului de Autor și a Drepturilor Conexe", împreună cu suportul tehnic aferent și versiunile la zi ale programelor.

III. Durata contractului

Prezentul contract poate înceta în conformitate cu prevederile de la cap. XI. Valabilitatea contractului este până la 31.12.2020, garanția produselor furnizate fiind de 3 ani.

Când numărul de calculatoare crește, comparatorul își poate extinde licența. Extinderea licenței poate fi făcută pe baza unei cereri care va fi atașată la prezentul contract. La extinderea Licenței, se va lua în considerare lista de prețuri în vigoare la data respectivă.

IV. Valoarea contractului

Prețul licenței, împreună cu suportul tehnic și versiunile la zi pentru perioada 15 Noiembrie 2020 - 14 Noiembrie 2023 este de 58.044,64 lei, fără TVA, la care se adaugă suma de 11.028,48 lei ce reprezintă valoarea TVA, astfel rezultând suma de 69.073,12 lei.

Produsul se livrează gratuit, urmând ca vânzătorul să comunice adresa web și codurile de instalare.

V. Termen și condiții de livrare

Vânzătorul va livra produsul, conform Cap. IV - Valoarea contractului, în data de 15.11.2020. Livrarea se face la sediul cumpărătorului.

VI. Modalitatea de plată

Factura se va achita după data furnizării produsului și recepționarea acestuia. Plata va fi efectuată prin Ordin de Plata, în contul RO05TREZ7055069XXX000735, deschis la Trezoreria Sectorului 5, București în termen de 30 (treizeci) zile de la recepționarea produsului.

VII. Garanții și service

Vânzătorul va livra versiunile la zi ale produselor **F-Secure** (actualizate de societatea finlandeză F-Secure Co.), în termen de 10 (zece) zile de la data apariției unei noi versiuni finale (release version) în România. Vânzătorul se obligă să acorde asistență tehnică pe toată durata garanției, constând în:

- upgrade-urile de program vor putea fi descărcate de pe Internet de la o adresă ce urmează a fi comunicată cumpărătorului; de asemenea upgrade-urile vor putea fi livrate și în format fizic, pe CD, caz în care se va taxa costul CD-ului de 3,75 euro + TVA;
- asistenta tehnică la instalare;
- update-urile bazei de date cu semnăturile noilor viruși (între două versiuni release) sunt disponibile zilnic pe site-ul F-Secure; update-urile se vor face automat;
- consultanță telefonică permanentă pentru orice fel de problemă legată de viruși și funcționarea produselor, la un număr de telefon/email/site de tichete tehnice, care vor fi comunicate Cumpărătorului odată cu recepția produselor;
- orice altă modalitate de asistență tehnică pe care Vânzătorul o consideră necesară pentru situațiile în care programul **F-Secure Anti-Virtus** nu reușește să distrugă un potențial virus pe care l-a detectat;
- furnizarea unui soluții pentru virușii noi în termen de 24 de ore de la înștiințarea primită de la Cumpărător. Vânzătorul se obligă să anunțe în acest interval de timp existența unei situații excepționale, care prelungește termenul mai sus menționat, o soluție la problema raportată urmând a fi eliberată în cel mai scurt timp posibil;
- Programele oferite furnizate și garanția de bună funcționare vor fi în limitele termenilor din Licență.

Cumpărătorul va instala și utiliza programul în condițiile "**Licenței**" și va respecta instrucțiunile din "**Manualul de utilizare**".

Cumpărătorul are responsabilitatea de a desemna personal-calificat, abilitat să manevreze produsul și să apeleze la suportul tehnic acordat de Vânzător.

VIII. Alte clauze

Vânzătorul va asigura asistență tehnică pentru toate sediile nominalizate de către Cumpărător, cu mențiunea că, pentru locațiile din afară Bucureștiului se vor taxa cheltuieli de deplasare în suma de 25 euro + TVA / ora, considerat la minim 8 ore pe zi de deplasare.

IX. Forța majoră

Dacă o situație de forță majoră împiedică sau întârzie, total sau parțial, executarea contractului de către oricare din părțile contractante, atunci partea contractantă, astfel afectată, va fi exonerată de îndeplinirea

obligațiilor sale, dar numai în măsura și pentru perioada în care această îndeplinire este împiedicată sau întârziată de situația de forță majoră.

Prin forță majoră se înțeleg toate evenimentele și/sau împrejurările independente de voința părții care invocă forța majoră, imprevizibile și de neînălțurat și care, survenind după încheierea contractului, împiedică sau întârzie, total sau parțial, îndeplinirea obligațiilor izvorând din - sau în legătura cu - prezentul contract.

Dacă, datorită situației de forță majoră, una din părți este împiedicată să-și îndeplinească, total sau parțial, obligațiile sale contractuale o perioadă de 45 (patruzecișicinci) de zile, atunci oricare parte va avea dreptul - în lipsa unei alte înțelegeri - să rezilieze contractul, printr-o notificare scrisă adresată celeilalte părți.

X. Răspundere contractuală

Pentru executarea necorespunzătoare sau neexecutarea obligațiilor contractuale, partea în culpa datorează celeilalte părți penalități în cuantum de 0,1% pe zi de întârziere din valoarea neexecutată sau executată cu întârziere.

Acele aditionale încheiate ulterior fac parte integrantă din prezentul contract.

XI. Protecția datelor cu caracter personal

Părțile în calitate de operatori de date cu caracter personal, se obligă să ofere garanții suficiente pentru punerea în aplicare a unor măsuri tehnice și organizatorice adecvate, astfel încât prelucrarea datelor cu caracter personal să respecte cerințele legislației europene în conformitate cu articolul 32 actul normativ și totodată asigură operatorul principal de ajutorul necesar și suficient pentru respectarea obligațiilor prevăzute la articolele 32 - 36 din Regulamentul UE 2016/679.

Operatorul asociat are obligația de a comunica imediat de orice situație deosebită, intervenită în derularea activității întreprinse iar datele vor fi șterse și/sau returnate operatorului principal, cu excepția cazului în care dreptul Uniunii sau dreptul intern impune stocarea datelor cu caracter personal.

Pentru respectarea termenului prevazut de art. 33 din Reg UE 679/2016 - 72 de ore -S.C. INFODESIGN GROUP S.R.L., în calitate de operator asociat, va înștiința operatorul principal despre orice breșă de securitate privind încălcarea securității datelor cu caracter personal în termen de 36 de ore.

Părțile au cunoștință de prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 și ale Legii nr. 190/2018 privind măsuri de aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, și consimt să păstreze confidențialitatea acestor date, a căror prelucrare se efectuează în cadrul derulării prezentului contract, inclusiv după încetarea obligațiilor prevăzute de acesta.

Datele cu caracter personal ale Beneficiarului, comunicate în cadrul prezentului contract, vor fi prelucrate de Prestator numai în scopul executării prezentului contract la care Beneficiarul este parte contractantă.

XII. Încetarea contractului

Contractul poate înceta în următoarele condiții:

- de drept, la sfârșitul perioadei;
- în situație de forță majoră, conform capitolului IX din contract;
- în situația în care cumpărătorul nu respectă clauzele specificate în Licență;

- în situația în care Cumpărătorul notifică în scris Vânzătorul cu privire la intenția sa de a nu mai continua contractul. Notificarea din partea Cumpărătorului trebuie să fie făcută în scris, cu 30 de zile înainte de începerea unui nou an de contract. Se va lua în considerare data poștei sau data de confirmare a faxului.

XIII. Litigii

Eventualele litigii dintre părți se soluționează pe cale amiabilă. În situația în care părțile nu se înțeleg, se apelează la instanțele judecătorești române competente.

XIV. Dispoziții finale

Contractul constituie înțelegerea deplină dintre părți și stă deasupra oricărei înțelegeri anterioare, făcută fie în scris, fie verbal. Acest contract nu va putea fi modificat decât prin acordul ambelor părți, modificarea intrând în vigoare din momentul semnării lui de către reprezentanți autorizați ai celor două părți.

Contractul a fost semnat astăzi _____ 2020, în două exemplare, câte unul pentru de fiecare parte.

INFODESIGN GROUP S.A.

Director Tehnic
Dragoș Peptine



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ



Director General
Georgeta Diana Borș

Director general adjunct,
Gabriela Opreș

Director-DEFGMF
Daniela Alexandra Joldoș

Director - DTI,
Nicolae Drăgănescu

Serviciul Juridic și Contencios,

Șef serviciu
Gigica Mareș

